
児童数　39　回収数　30　　割合　　77％

はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ ご意見を踏まえた対応 はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ

1 26 4 0
3月より新規事業所を開所し、お子様を校
区毎で移動のお願いをし、十分なスペース
が確保できています。

87% 13% 0%

2 27 3 0
今後も研修等参加しながら、職員のスキル
アップに努めていきます。

90% 10% 0%

3 21 9 0
低い段差はありますが、手すりやスローブ
は設置しています。

70% 30% 0%

4 30 0 0
毎回、保護者様同席で支援会議等おこな
い、計画書を作成しています。

100% 0% 0%

5 29 1 0
必要だと考える活動は積み上げていくことで成
果が出るため固定しているものもありますが、そ
のほかの活動は変化させています。

97% 3% 0%

6 10 14 6
今の状況を踏まえ、安全安心を第一に活動
を考慮していきます。

33% 47% 20%

7 28 2 0
契約時と初めてのご請求書をお渡しする
時、法改正がなされた時にご説明をしてお
ります。

93% 7% 0%

8 29 1 0
連絡帳やお電話にて連携を取らせていた
だいています。

97% 3% 0%

9 29 1 0
今後も保護者様が相談しやすい環境作りを
心掛けていきます。

97% 3% 0%

10 25 5 0
保護者会や親子レクレーションを実施致し
ました。状況をみながら、回数を増やしてい
きたいと思っております。

83% 17% 0%

11 26 4 0
伝達漏れがないよう、職員間の情報共有の
徹底をおこなっていきます。

87% 13% 0%

12 28 2 0
文章での案内、連絡帳でのやり取り、電話
等、常に連絡がとれるように配慮していま
す。

93% 7% 0%

13 28 2 0
毎月ニュースレターをお渡しし、ホームペー
ジのブログ更新、保護者アンケートと自己
評価の掲載を実施しています。

93% 7% 0%

14 30 0 0 カギ付き書庫にて管理しております。 100% 0% 0%

15 27 3 0
契約時におこなっているが、長くご利用して
いただいている保護者の方には、保護者会
等で再度伝えていきます。

90% 10% 0%

16 23 7 0
定期的におこなっていますが、その日にご
利用ではなかったお子様は、別日でおこな
う等検討していきます。

77% 23% 0%

17 27 3 0
今後も楽しみに来所していただけるよう、た
くさんの愛情でご支援させていただきます。

90% 10% 0%

18 27 3 0
今後も、ご利用のお子様と関わる全ての
方々に寄り添い、支えとなるよう努めてまい
ります。

90% 10% 0%

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

定期的に訓練してもらっています。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか

周知していないのでどちらともいえな
いです。

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか

事業所の支援に満足しているか
6年近く利用させていただき、今は自
立に向けてた活動を考えてもらって
います。

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

活動や支援内容がいつも連絡帳にこ
まめに記入していただき、分かりやす
いです。

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理解
ができているか

保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか

身近に相談しやすい環境があり、心
強いです。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催により、保護者同士の連携が支援している
か

保護者会の開催は嬉しいですが、めった
に顔を合わせないので誰の保護者なの
か分からないため、声を掛けづらいで
す。

子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に周
知し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対
応しているか

苦情はほとんどないのですが、困り
ごとには素早く対応していただき助
かっています。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する自己評価の結果を子どもや保護者に対し
て発信しているか

毎月のニュースレターとイベントのご
報告の記事、楽しみにしています。

個人情報に十分注意しているか

《集計表　構成比》

チャイルドハート上津クオーレ

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされてい
るか

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか

活動プログラムが固定化しないように工夫され
ているか

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害
のない子どもとと活動する機会があるか

・コロナ禍で難しいと理解しています。
・今はコロナが流行しているので評価で
きない。
・以前は兄弟参加のイベントがありまし
た。

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

贅沢を言えばきりがないですが、十分遊
ばせてもらっています。

職員の配置数や専門性は適切であるか

令和４年度　　保護者の評価集計公表用（放課後等デイサービス）

チェック項目 特記事項（ご意見など）


